
　

１．職種について

２．テーマは興味あるものでしたか？

３．講演の内容はいかがでしたか？

第2回　川内地域在宅医療連携多職種交流研修会アンケート

アンケート結果

　　　　回答率　　48人/59人中　（81%)

　　　　　 　(単位：人)

非常に興味深い, 33

やや興味深い, 15

あまり興味ない, 0 

興味ない, 0 

よく理解できた, 39

まあまあ理解できた, 9

あまり理解できなかった, 0

理解できなかった, 0

歯科医師, 1

薬剤師, 4

看護師, 6

訪問看護師, 6

ケアマネジャー, 17

ホームヘルパー, 1

退院支援担当者, 2

訪問リハ, 1

福祉用具, 2

地域包括, 1

行政, 4
その他, 3



４．グループワークの内容はいかがでしたか？

５．今回の研修の内容を実践に活かすことができそうですか？

５区分
できる
まあできる
できそうにない
とてもできない
無回答

６．研修会の時間について

できる, 24

まあできる, 16

できそうにない, 3

とてもできない, 0

無回答, 5

ちょうど良い, 44

長い, 2

短い, 0

無回答, 2

よく理解できた, 
36

まあまあ理解できた, 
11

あまり理解できなかった, 0

理解できなかった, 0

無回答, 1


